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Держава не може існувати без Конституції. Адже конституція 
встановлює положення, на яких базуються найголовніші форми життя 
суспільства. Вона закладає фундамент для якнайкращої організації та 
роботи держави і громадських структур, визначає основи правового 
статусу особи, і являється початковою базою усієї правотворчої 
діяльності в державі. Сама сутність конституції – це її внутрішня основа, 
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сенс, найважливіші якості і сутності закону, які показують всі структурні 
та функціональні характерні риси основного закону суспільства й 
держави, який є їх предметом і виражає зміст. Визначальність 
Конституції реалізується в різноманітніших фактах. Важливим також є 
соціально-політичний фактор конституції. Це характерний суспільний 
договір, який закріплює і погоджує різні інтереси соціальних груп, 
прошарків, класів тощо [1, с. 25]. 

І цьому повинно приділятись особлива увага оскільки це потрібно 
задля  ефективного  функціонування норм Конституції, так і чинного 
законодавства, тому що підтримка народом конституційних норм має 
найвагоміше  значення, бо додержання самої Конституції України та 
втілення її норм які виражають  волю народу та держави відображають 
собою єдиний процес – це процес введення в повсякденне життя людей  
приписів конституції України [2, с. 33]. 

Втім, як показує досвід, політична, економічна ситуація, що склалася 
в Україні говорить про те, що із моменту прийняття Конституції України, 
вона, в окремих випадках не до кінця виконується. А оскільки, 
додержання Конституції України є не простою формальністю, а 
виконанням та здійсненням волі народу. Як зазначається у вітчизняній 
юридичній літературі, Конституція України є актом найвищої юридичної 
сили, що об’єктивізує політичну волю народу України як суверенітету і 
єдиного джерела влади в Україні [3, с. 8].  

Конституція України закріплює зобов’язання щодо поваги та 
додержання норм її самої але й до законодавства в цілому, яке являє 
собою закріплені вимоги держави щодо моделі поведінки всіх осіб, які 
перебувають на території України або лише до українських громадян, 
незалежно від місця їх перебування. І в причину своєї універсальності 
норми Конституції України – повинні дотримуватися усіма, без 
виключень, а особливо органами державної влади на державному і 
регіональному рівнях, так і органами місцевого самоврядування [4, с. 
232]. 

Конституційний обов’язок додержуватися Конституції України та 
законів України – це є конкретна форма вираження і прояву того чи 
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іншого варіанта необхідної поведінки особи, що отримала правову 
регламентацію. 

Для формування правової свідомості громадян і для розбудови 
України, як правової держави необхідно підвищувати роль Конституції 
як Основного Закону держави і суспільства. У суспільній практиці, в 
свідомості людей слід виховувати повагу до Конституції, до закону як 
фундаментальних регуляторів суспільних відносин. Виходячи із цього 
робимо висновок,що нам необхідно ціленаправлено формувати 
шанобливе відношення до Конституції України та інших законів України 
[5, с. 54]. 

Н. Оніщенко зауважує, що сучасне українське суспільство 
характеризується багатьма різними суперечностями, серед яких 
спостерігається прийняття значної кількості нормативно-правових актів і 
водночас поширення тотального правового нігілізму. Причому прийняті 
закони відверто ігноруються, порушуються, не виконуються, їх не 
поважають і не цінують [6, с. 161].  

Можна зробити висновок, що волевиявлення народу може 
здійснюватися лише за умови дії принципу верховенства Конституції 
України, що виключає будь яку не контрольованість чи анархію, будь-які 
прояви порушення принципу конституційності. 

Виконання закону, повага і розуміння цінностей, передбачених 
Конституцією, повага до здійснення волі народу є найважливішим 
елементом побудови правової, демократичної держави, забезпечення 
стабільності конституційного ладу та чіткого правопорядку, формування 
громадянського суспільства і, звичайно, є передумовою належного 
виконання Основного Закону держави [7, с. 257]. 

Своєю повсякденною діяльністю, діями, способом життя особа 
повинна прагнути сприяти практичній реалізації основних функцій 
Конституції України, положень законодавства. 

Формальна визначеність норм Конституції, які обов’язкові для 
виконання на всій території держави, має істотне значення для розкриття, 
насамперед, юридичного потенціалу Основного Закону. Цінність 
конституції полягає і в тому, що застосування її норм дає можливість 
досягнути запрограмованих результатів [8, с. 180]. 
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На сьогоднішній день наявність конституції в державі є показником 
для світу рівня суспільного розвитку нації, своєрідним барометром її 
політичної зрілості, готовності до державної самоорганізації, здатності 
сприйняття та запровадження для себе демократичних цінностей західної 
цивілізації. 

Конституція України, як воля народу виконує важливі системо 
утворюючі функції, визначає її розвиток, є основою правової системи. 
Звідси випливає і обов’язок всіх державних та громадських органів, 
юридичних та фізичних осіб додержуватися та поважати Конституцію 
України. 
______________________ 
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